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ACTA N°14 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE PUERTO MACHALILLA, 

CELEBRADA EL DÍA VIERNES TREINTA  DE JULIO DEL DOS MIL VEINTE UNO  

EN LA PARROQUIA MACHALILLA DEL CANTÓN PUERTO LÓPEZ. 

Siendo las 14H30 Pm. del día Viernes 30 de Julio del dos mil Veinti uno, se 

reúne el pleno de la Junta Parroquial de Puerto Machalilla en Sesión Ordinaria 

en la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural de Puerto Machalilla, convocados por el Sr. Freddy Ildefonso Gómez 

Vallejo Presidente, actúa como secretaria la Ing. Selena Romero Mero.  

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- Se procede a tomar 

asistencia para constatación del Quórum, esto en orden alfabético: Vocal 

Chancay Franco Carlos, presente; Vocal Lcdo. Franco León Cesar, presente;  

Presidente Sr. Gómez Vallejo Freddy, presente; Vocal Lino Caicedo Pilar, no 

asistió; Vicepresidenta Vera Gómez Mabel, Presente;  informa la secretaria que 

existe quórum reglamentario para desarrollo de la sesión. 

SEGUNDO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  La 

señora secretaria una vez instalada la sesión pone en consideración los puntos 

de lectura del orden del día para su aprobación y ejecución. Puntos del Orden 

del día 

1. Constatación del quórum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Bienvenida a cargo del Presidente el Sr. Freddy Gómez Vallejo 

Presidente del GAD Parroquial Puerto Machalilla. 

4. Lectura y aprobación del acta anterior. 
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5. Principalizacion De Vocal Alterno Sr. Cesar Franco León Por Vacaciones 

Por El Periodo De 1 Mes  De Vocal Principal Lcda. Janeth Ávila 

Anchundia. 

6. Informe Del Proyecto " Construcción De Redes De Alumbrado Público 

En Sectores Urbanos De La Parroquia Machalilla”. 

7. Clausura.  

TERCER PUNTO: BIENVENIDA E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL 

SR. FREDDY GÓMEZ VALLEJO PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL.- El Sr. 

Freddy Gómez Vallejo menciona buenas tardes  compañeros y compañeras les 

doy la más cordial bienvenida  queda instalada la sesión, compañeros doy por 

instalada esta sesión convocada. 

CUARTO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CON 

FECHA  VIERNES  23 DE JULIO DEL 2021.- La secretaria procede a dar lectura 

del acta de sesión anterior la señora secretaria  en forma individual a pregunta 

a los señores miembros del GAD Parroquial si aprueban; y todos aprueban por 

unanimidad. 

QUINTO PUNTO: PRINCIPALIZACION DE VOCAL ALTERNO SR. CESAR 

FRANCO LEÓN POR VACACIONES POR EL PERIODO DE 1 MES  DE VOCAL 

PRINCIPAL LCDA. JANETH ÁVILA ANCHUNDIA. Toma la palabra el Sr. Freddy 

Gómez Vallejo compañeros y compañeras  señora secretaria como ya es de 

conocimiento en la sesión pasada que la compañera Janeth Ávila se iba de 

vacación por el lapso de un mes tenemos aquí presente al compañero Cesar 

Franco quien va a estar por un mes como vocal principal va a trabajar con 

nosotros felicitarlo por esa participación que va  a realizar con nosotros dentro 

de la Junta Parroquial darle la más cordial bienvenida y trabajar juntos para así 

realizar un trabajo de una mejor manera le doy la cordial bienvenida pido un 

aplauso para el compañero. 
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Manifiesta el licenciado Cesar Franco León.-como menciono el presidente es 

mi segunda vez que vengo acá a laborar en la junta parroquial como siempre 

se ha venido pidiendo durante el lapso que voy a estar aquí en la junta 

parroquial lo único que se pediría es la unión para realizar los diferentes 

trabajos  en los días de laborar acá en todo beneficio que sea para el bien de 

nuestra parroquia  porque sabemos que los grandes logros se logran con mas 

personas más corazones y con mente  más brillantes. 

Menciona la señorita Mabel Vera Gómez.- buenas Tardes compañeros 

bienvenido Cesar nuevamente ya que te tenemos en la junta parroquial por 

segunda vez ya que vas a estar por un mes en el Gad Parroquial Machalilla 

cualquier situación que se te ofrezca ya sabes que  somos compañeros y 

estamos para trabajar bienvenido. 

Manifiesta el señor Carlos Chancay Franco.-felicitarlo al compañero Cesar 

Franco esperemos compañero que en los próximos días sentarnos y tratar de 

realizar lo posible tal cual usted lo está solicitando es todo lo que le puedo 

decir felicitaciones muchas gracias presidente secretaria compañeros. 

SEXTO PUNTO: INFORME DEL PROYECTO " CONSTRUCCIÓN DE REDES DE 

ALUMBRADO PÚBLICO EN SECTORES URBANOS DE LA PARROQUIA 

MACHALILLA”. Toma la palabra el señor Freddy Gómez Vallejo.- compañeros 

y compañeras como es de su conocimiento en algunas reuniones atrás les he 

comunicado que hicimos un requerimiento de un proyecto en donde se 

solicito  las necesidades de todos los barrios en el alumbrado público se tuvo 

una contestación en donde nos ayudaron con el proyecto en una parte de la 

parroquia Machalilla precisamente en la avenida principal Narcisa de Jesús y 

ciriales hasta llegar a la entrada de los frailes ubicaron postes y lámparas let se 

está gestionando el alumbrado en toda la parroquia ahí que agradecer a cenel 

por el gran trabajo que se a realizado  en conjunto vamos mejorando en el 

tema de iluminación siempre estamos para trabajar en conjunto la unión hace 
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la fuerza se sabe que la necesidad de Machalilla e mucho pero vamos poco a 

poco. 

Menciona la señorita Mabel vera Gómez.- felicitándolo señor presidente por la 

gestión realizada dentro de la junta parroquial esperando se continúe con 

aquella gestión para así continuar dentro de la parroquia Machalilla 

esperando que tenga un cambio diferente en sus calles principales  ya que la 

ciudadanía está solicitando siempre es todo lo que puedo decir   

Manifiesta el licenciado Cesar Franco León.- Primero felicitar al presidente y a 

todo su grupo que ha estado laborando para realizar esta y otras diferentes 

gestiones si he tenido la oportunidad de pasar desde el puente de la Villareal 

hasta los frailes en algunas ocasiones en las noches y si le da un cambio bonito 

a la parroquia sería muy bueno seguir  gestionando y así poder iluminar la 

partes más oscuras y partes principales de la parroquia felicitarlos a todo el 

grupo y al presidente esperando se sigan dando estas gestiones. 

Toma la palabra el señor Carlos Chancay Franco.-primeramnete señor 

presidente como siempre felicitarle por la gestión realizada la cual ya se ha 

tratado el tema de manera personal me gustaría en este momento volver a 

recalcar lo conversado en días anteriores que sería bueno mejora la curva de la 

ocho de enero pues es un lugar que se encuentra a oscuras entonces en esa 

parte si señor presidente poner más carta sobre el asunto para ver si se logra 

ese objetivo otra vez felicitarlo muchas gracias por la oportunidad de la 

palabra gracias. 

Toma la palabra el señor Freddy Gómez Vallejo.- compañeros ya hemos 

conversado el tema para comenzar con el mejoramiento del alumbrado 

público en esa parte que beneficiara a la parroquia gracias compañeros        
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SEPTIMO PUNTO: CLAUSURA.- El Sr presidente Freddy Gómez da por 

clausurada la sesión convocada para el día Viernes 30 de Julio del dos mil 

Veinti uno. 

Firman para constancia. 

 

       

 

 

        Lcdo. Cesar Franco León                                    

     PRIMER VOCAL PRINCIPAL                             

 

 

 

CERTIFICO: 

Que a la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones 

respectivas de todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión 

para su aprobación. 

 

  

 

En la Parroquia Puerto Machalilla del Cantón Puerto López al 30 de Julio del 

año 2021 


